

古城双修被征收房屋 基本完成拆除任务

本报讯(记者 吴怡婧 通讯员 郑辉)4月8日下午,在下街7幢综合楼拆除现场,伴随隆隆机械轰鸣声,6台挖机有序进行建筑主体拆除和建筑垃圾分类工作,2台洒水车对着建筑主体洒水降尘。

下街7幢综合楼建于上世纪90年代,呈“7”字形结构,建筑面积10825.65平方米。4月6日上午8时30分启动房屋拆除,经过3天紧锣密鼓的拆除工作,4月8日下午6时完成拆除。

拆除现场,区征迁事务中心干部、府山街道干部及网格员、

交警、执法人员、消防员共同维持秩序。“房屋拆除期间,我们配合交警封闭现场,保障群众安全,确保拆除工作顺利推进。”衢州市综合行政执法局柯城分局府山中队副中队长郑飞相告。

“我们这次调动了6台挖机、2辆洒水车,80多名员工同步作业。”柯山征迁服务公司经理杜一忠说,为确保4月8日下午下街与南街交叉路口至下街与县学街交叉路口能恢复正常通行,在施工现场外围,施工方还提前安排了15名工人,分2组进行路面灰尘和残渣清理工作。

据了解,去年9月,古城双修被征收房屋启动拆除工作。目前除衢州市妇幼保健院外,都已基本完成拆除任务,累计拆除面积约120068平方米。

“随着下街7幢综合楼的拆除,古城双修主城区移交地块的房屋拆除将告一段落。”府山街道党工委委员、人武部长袁文武说,接下来,他们将继续督促施工方抓紧时间清运建筑垃圾,确保今年5月前实现拆除地块净地交付。

柯城“外卖封签” 护航舌尖上的安全

本报讯(记者 郑欣婷 通讯员 徐倩祎 金扬)疫情期间,网络订餐的火爆容易成为无证经营、“黑暗料理”等食品问题的“避风港”。网络订餐究竟如何监管?能不能放心点外卖?这成了疫情期间消费者最关注的问题。

近日,浙江发布《网络订餐配送操作规范》省级地方标准,《规范》对今后网络订餐有了更多新规定,其中结合疫情防控,特别强调了“外卖封签”“无接触配送”等要求,进一步规范了外卖配送各环节的操作流程。

日前,记者从区市场监管局获悉,4月1日起,我区逐步开始推广“外卖封签”,并向辖区2500余家网络餐饮服务单位提供近万张“外卖封签”,鼓励入网餐饮服务单位创新餐盒包装封签的形式,加入个性化元素,推出识别性更高的“外卖封签”,让“舌尖上的安全”眼见为实。

据悉,“外卖封签”是为防止网络订餐食品在配送过程中遭人为或意外破坏、启

封而所使用的一次性封口包装件。此次推广的“外卖封签”底色为绿色,印有“放心消费在浙江”“订外卖、看封签”等宣传语。商户将制作好的外卖餐品包装后,贴上统一的外卖封签,可降低食品配送过程中“二次污染”的风险。消费者一旦发现餐盒上没有封签或封签破损的情况,可及时拒收外卖,并向平台投诉反映。

“有了外卖封签,顾客放心,我们也更安心。”在紫荆西路162号,一家面馆老板在收到工作人员发放的宣传海报后高兴地表示。

区市场监管局餐饮服务食品安全科科长江国庆介绍,接下来,他们将探索建立“互联网+智慧监管”新模式,除了加大宣传引导和鼓励消费者监督外卖封签落实情况外,还将通过张贴宣传海报、线上线下指导等方式,逐步推广“外卖封签”,为广大网络订餐消费者提供更好的食品安全保障,实现餐饮业质量水平和产业水平“双提升”。

网格有礼小课堂

近日,衢化街道滨二村社区推出“网格有礼小课堂”,网格长在小区的休闲区向居民推广使用公筷公勺、行作揖礼、不随地吐痰“三大文明行动”。除了网格内的宣传,社区还将制作“三大文明行动”视频,通过网格微信群将“网格有礼小课堂”搬到线上,扩大推广面。

(卢颖 蔡欣蕾 摄)



爱心企业暖心捐赠助力柯城学校复学

本报讯(记者 余正跃 徐京 通讯员 姜洪梅 严雨薇)“这是儿童专用的消毒凝露,这是儿童专用的洗手液……”近日,柯城区鹿鸣小学收到了衢州梦想家电子商务有限公司赠送的价值10万余元的儿童专用防疫物资,公司负责人孙浩热情地向教职工介绍各类物资。

“谁不是父母呢,我想为孩子们做些有意义的事。”孙浩说,自己是江苏人,来柯城打拼已有10余年,自己的孩子如今也在大成小学就读,一家人早已扎根柯城。

“口罩、消毒液……能想到的都为孩子们配齐了,孩子是祖国的花朵,我们要好好保护。”孙

浩告诉记者,自己看到很多爱心人士都在为恢复全社会生产生活秩序而努力,便想着参与进来,贡献自己的一份力量。

“3月份以来,我们已经收到了许多礼物。感谢社会各界爱心人士!”鹿鸣小学校长吕新红表示,近日,学校管理人员已经开始为开学进行各项准备工作,他们会结合教育部门相关要求,将社会各界的关切关爱落实到每个孩子的身上。

与此同时,浙江鸿盛环保科技有限公司也通过区慈善总会,向区教育局捐款10万元,定向用于我区教育系统新冠肺炎疫情防控工作。

“新冠肺炎疫情发生后,公

司持续关注疫情动态。作为企业,有责任为社会疫情防控工作献出一点绵薄之力。”浙江鸿盛环保科技有限公司总裁吴建军介绍,公司常年致力于社会公益事业,已多次向区慈善总会、社会困难人员捐赠款项、送去温暖。此次希望通过捐赠,更好地保障孩子们的安全,助力柯城教育系统打赢疫情防控战。

区教育局相关负责人表示,他们将根据疫情防控需要,把爱心企业捐赠的定向资金专项运用到近期中小学的复学复课工作中,用于购买红外测温仪等防疫设备和物资,重点支持农村学校的疫情防控工作。

我区开展 “三大文明行动”标准培训

本报讯(记者 方心怡 通讯员 夏天)“伸开掌,握成拳,左手盖住包右掌,男女左右分清楚,向你鞠躬叩三叩。”近日,在柯城区“三大文明行动”实施标准培训会上,市委党校教授李小园向大家教授自创的作揖礼口诀,并亲自进行示范。

为积极响应市委市政府关于“打造一座‘使用公筷公勺’的城市、打造一座‘行作揖礼’的城市、打造一座‘不随地吐痰’的城市”三大文明行动的号召,我区通过开展“三大文明行动”一系列标准培训,在柯城全域形成相关行业懂标准、千家万户齐参与的有礼氛围。

会上,市餐饮行业协会副会长黄云和市委党校教授李小园分别围绕“公筷公勺”

使用礼仪、“行作揖礼”和“不随地吐痰”相关标准等三方面文明行为现场授课教学。

“今天的培训会只是第一阶段的内容。”区创建办副主任郑骏介绍,接下去,他们将继续开展“三大文明行动”标准培训,由参加过第一阶段培训的干部当老师,在乡镇文化礼堂和街道综合文化站等地开展培训。同时,他们还将结合“周二无会日”、党员联户、组团联企、商圈自治等服务,深入居民家中、经营场所、工业园区等地宣传教学。“我们不仅要打造一支由机关和乡街干部组成的培训骨干队伍,更要发动全部门全网格,争取做到城乡居民、餐饮行业从业人员等全员覆盖。”郑骏相告。



衢州有礼 运动柯城
QUZHOU KECHENG
一座最有礼的城市

讲文明 树新风

请不要随地吐痰

QINGBUYAOSUIDITUTAN

小小一口痰,细菌千千万
为了你我他,吐痰勿随便

